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COJEPKAHMUE:

1. PasmMuHKA.

2. IloBTOpECHME.

3. OCHOBHbBIC THIIBI 32/1a4.

4. ®opmya lluka.

5. Tecrt.

6. UHTEpAKTHUB .

8bIX00



dopmyna lNuka

1. 3adaua o naowadu mpaneuuu.

2. dopmyaa lluka.

3. Ilpumenenue hopmysvl nas pemenns sanaun 1.

4. 3agauu .

coaepXaHu
e



S aBco=S keagpara-(Si+Si+Si+Siv 4S ka)

Sti=Sv=(1-2):2=1 ;' Su=(1-3):2=1,5; |Ska=1.

S neco=16-(4+1+1,5+1+1)=7,5

Popmyna lNuka -




Popmyna _[uka :

Ecnuv gaH MHOroyronbHWUK Ha HEKOTOPOW KreTyaTon peLleTKe,
BEPLUMHbI KOTOPOro HAaXO4ATCA B y3rax 3TOU KNeT4yaToun peLleTkn , To
TOrga ero nnowagb MOXXHO HaUTU No criegyroLwen gopmyrne:

S MHO20y20/IbHUKa = B+I1:2-
1

B - KOJ1-80 MOYEK rnepeceyeHUs JIUHUU pewemku 8Hympu

Quayphbl

I' - KOJI-80 MOYEK Ha 2paHuue cbuaypebi.

coaepKaHu
3apava e
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rhlvnr\ln

nroLwlaas

FYP

CD =

\BCD=6+5:2

e




3anosiIHuUme rnporiycKku 8 meKkcme :

—>

—> > .
1L.Ecrmcd X1,Y} wu b X2;¥} - pauHble BekTOpbI , TO BekTopZ — £
MIMEET KOOPAMHATHI. .. .... {..Xl-Xz;yl-yz}

_> —>

2. dnnHa BekTopa cZ { X, y‘ BbluncnsieTca no dpopmyne. |47

2

3.Ecnu A(Xl;yl) 7 B(Xz;yz)-,u,aHHble TOYKM, Id—)BE. .\/(xz — X )2 + (y2 — NV )

4. Pacctosiive d mexay Toukon M ( X ; Y ) v Hauanom koopanHaT

BbipakaeTcs hopmynon ... d = \/x2 +y°
5.Ecrv ganbl gge touku M1(X1;Y1) n M2(X2;y2) o paccrositned mexay

HUMM
d = \/ _xl )’1)

Bblpa)kaeTcs oopMyrioun ...

coaepXaHu



OCHOBHbIe (hopMynbl:

wworoyronuax | Gopwynanmowan |

TpeyronbHUK

NPOWN3BOJSIbHBLIN

[MpsamoyronbHbIN

TPeyronbHMK

[MpsamMoyronbHMK

Tpaneuuns

Kpyr

_ &b
2

g_ab
2

S=ab

S

S=a+b-h
2

S = 7R*

a- OCHoBaHue
TPEeyYrornibHUKa,
h-BbICOTA .

a; 8 —KaTeTbl
NPSAMOYrONbHOrO
TpeyrorbHuKa

d, 8 —CMEXHbl€ CTOPOHbI
NPAMOYIoJyibHUKa

a; 8 —OCHOBaHUA
Tpaneuuu;
h-BbICOTA .

R — paduyc Kpyea.

coaepXaHu
e



3apaval

Ha|7|T|/|1 nrowaab
1 Legz PUTYPEI.
S= 1-8=8 en?
dTBeT : 8 X
cogepxaHu
3apava 2




3apaua
1 Hal‘/'lTvl’ niowanb

——-——- 1 dﬂz Cbl/l rypbl .

a=1 b=5
A

h=4
S =(1+5):2 -4=12
D
OTtBeT: 12. _




3anaua 2

1 Hanti nrowans
1 en? dourypebil .

$=1-10+4-Sa

OTtBet: 12.

cofepKaHu
3agauya3 =




al7ITVI[ MNC

Liafb

3ana

13 :

E’p

bl .

MepBbLIM CNOCO6:
S asc=(BH-AC):2
Bropoii/cnoco6: S asc=S asH+S JBHC
S asc=(1-2):2+(5 2):2=
OTBeT: 6

e




3apavya s

OTtBeT: 12.

3agava 4
Hantn nnowanb gourypsi .

a=3;

h=8;

coaepXaHu
e



3apaya b.

Hantn nnowagb dourypsbl .

a a=3; h=5;

1

=-ah=5,-3-5=75

OtBeT: 7,5.

3agaya 6 e




3apaya 6

a=2; h=3;

3apaua 7

OTBeT: 6.

Hantn nnowanb gourypsi .

| S=2-S=2-%-a-h=2-3 =6

coaepXaHu
e



! 3agada’
oo :
SA3 Hantu nnowagb
| Sh: . urypkl .
S avco= TB'..O'—T].OO 19,5,2
1 1 i
SAL SAi1=—-a- h==-10-7 =35
. P i
o b 7 10 x :SA2=:SA1:
] ] _
SAs=—-a-h=—-3-3=4,5
" S= Slaocb—|(Sa1 +Sax+ Sas) =25,5
OTtBer: 25,5.
e




3apaua?

3apaval

Hantn nnowagb dourypsbl .

B=10;

S-B+l:2-1

=7

S -10+7:2-1=125

OT1BeT:

12,5

coaepXaHu
e



3agada 2

Hantn nnowanb gourypsi .

MepBbLIK CNOCOD:

I I I I S-12+8:2-1=15

Btopou cnocob:

S=(1+4):2-6=15

OtBer: 15

dopmyna lNuka
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SAOAHUE Nel

 BapuaHTt1 * BapuaHT 2

B C D 8
E/ \F /——\
i \ 5 5
7 D
Cpe,EI,HFlFl JIMHNA N BbICOTAa

Tpaneunn paBHbl
COOTBETCTBEHHO 3 2.

OcHoBaHus Tpaneumn
paBHbl 1 1 3, BbicOoTa — 1.

Hangute nnowagb

Tpaneumm. Hangute nnowanb Tpaneunn.

3apgaHue 2




SAOAHUE Ne2

 BapuaHTt1 * BapuaHT 2
A |
/
y
Y S | | A?///
: : o o e
HanguTe nnowanb Ha knetyaTtom bymare ¢ knetkamm
KBAApPaTa, BEPLUMHbI pa3mepoM 1 cm x1 cM n3obpaxeH
KOTOPOTO MMEHT TPEYroJyibHUK (CM. PUCYHOK).
KoopAnHaThbl Hangute ero nnowagb B
(4:3), (10:3), (10:9), (4;9). KBagpaTHbIX CAHTUMETpPaXx.

3apgaHue 3




SAOAHUE Ne3

 BapuaHTt1 * BapuaHT 2
Ry ,;
A= ]

D
lom

Hamngute nnowaanb B
KBagpaTHbIX
CaHTUMEeTpax.

Hangute nnowagb
npsiMoyrosibH1Ka ABCD,
cyuTasi CTOPOHbI
KBagpaTHbIX KNEeTOK
paBHbIMU 1.

3agaHue 4




SAOAHUE Ne4

 BapuaHTt1

>

-~
/

<
\\

N\

) 4

lom

Hangute nnowaab B
KBagpaTHbIX
CaHTUMeTpax.

3apgaHue 5

* BapuaHT 2
D C
A B

CTopoHa NpsiMoyronbHMKa
OTHOCWUTCS K €ro AnaroHanu, Kak
4:5, a gpyrasa CTopoHa paBHa 6.

Hangute nnowagb
NPSAMOYrofnbHUKa.



SAOAHWUE Ne5

 BapuaHTt1

B

A C

[Tnowanb NPAMOYronbHOro
TpeyrornbHUKa paBHa 16.

OauH 13 ero KaTeToB paBeH
4.

Hanaute gpyrou karer.

copgepxaHue

* BapuaHT 2

10

Hanoute nnowanb TpeyronbHuKa,
BEPLUNHBI KOTOPOro MMEKT KoopAnHaTbI
(0;0), (10;7), (7;10).

OoTBeTbl




1

2

3

4

5

OTBETbIKTECTY

1 BapuaHT

2 BapuaHT

2

36

7,5

12,5

8

1

2

3

4

5

copgepxaHue

6

10,5

10

48

25,5




